
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO -  
MARTIN LUTHER KING 

 

 

ATA DA 76ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 

Local: Administração do Parque  

Data:  08/03/2023 

Horário: 15h 

Reunião: Hibrida 

 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 

Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina de Almeida Cárcamo (representante 

SAJAPE), Ademilson da Silva (representante funcionários), João Gabriel Martins (assistente 

da administração). 

 

I. PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata 75º da reunião. 

 A ata da 75º Reunião Ordinária realizada em 7 de fevereiro de 2023 foi lida e aprovada 
por todos os conselheiros por e-mail. 

 Espelho d´água 

        A reunião iniciou com  Sonia colocando que para limpar o espelho d´`agua 
do parque será necessário retirar os peixes, antes da desova que tem inicio em 
outubro, Edna da UMAPAZ deu esta orientação, 

        A seguir, apresentou a solicitação da coordenadora dos parques da zona 
sul, Patrícia Niza, sobre a atualização dos orçamentos que o Conselho levantou 
para a restauração da ponte sobre o espelho d´água. No momento a ponte está 
interditada, aguardando as providências que serão tomadas para que ela volte 
a ser utilizada com segurança. 

 Ações de manutenção do Cordeiro 

        A equipe de manutenção da Secretaria do Verde e do Meio Ambiente 
fizeram uma visita ao Parque Cordeiro e identificaram que os telhados das 
construções dos lados leste e oeste estão com telhas que necessitam ser 
reposicionadas, porém esta ação só poderão ser iniciadas quando as chuvas 
diminuírem. 

 

 

  



 Evento 

Será realizada uma palestra pela estagiária do Parque, Ana Clara sobre: 
Conscientização sobre o uso racional da água, neste próximo domingo às 
9h.Sandra Regina, conselheira, sugere que a administração busque junto à 
SVMA autorização para ter uma estagiária em Eventos e ou Turismo nos finais 
de semana, para atuar junto ao “play ground” e orientar mães e familiares no uso 
adequado dos equipamentos 

 Comemoração do Aniversário do Parque Cordeiro 

Os conselheiros estarão a partir de maio, iniciando a organização e seleção dos 
expositores e músicos que participarão da Festa de Aniversário que será 
comemorada no dia 24 de setembro de 2023. 

 

 Informes 

1. A epidemióloga Maria Carolina de Azevedo Serpa, professora da 
Universidade São Paulo, visitou nosso Parque e realizou junto com sua 
equipe a dedetização para remover pulgas e carrapatos na área do atual 
espaço utilizado pelos cães, Praça Martim Luther King. Após o exame do 
material recolhido, nada foi constatado. 

2. A empresa Belt Seg doou duas (2) latas de tinta para pintura do teatro de 
Arena 

3. Sonia, se prontificou em buscar o contato do artista, que pintou o muro do 
espaço de caminhada, para convidá lo a restaurar sua obra. 

4. Aos domingos o Cordeiro tem recebido de 2.700 a 2.800 pessoas que visitam 
as instalações e nos parabenizam pelas realizações. O Parque abre às 7h e 
fecha às 18h sendo que o lado oeste fecha às 17h. 

                     Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, 
Administradora Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 76ª Reunião 
Ordinária do Conselho Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, 
Sandra Regina de Almeida Cárcamo redigi a presente Ata  .    

                         A próxima reunião será realizada no dia 11 de abril de 2023 às 15h na 

administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo do 

mês.  

        

   São Paulo, 8 de março de 2023 

 

           Conferência 

 

 

          Sonia Barros da Silva 

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

          Coordenadora do Conselho Gestor 



 

 

 
 


